23 июня на центральной площади с. Шевырялово прошел праздник «День села». В программе празднования проводились мероприятия для разных слоев населения.

День села начался с парада улиц.

С праздником жителей села поздравили:



Глава муниципального образования «Шевыряловское» Козьмин Андрей Леонидович



Председатель Совета депутатов муниципального образования «Сарапульский район» Шеронова Людмила Петровна



Представитель акционерного общества «Белкамнефть» имени А.А. Волкова Логинов Денис Александрович

Своими концертными номерами жителей села и гостей праздника приветствовал народный хор «Раздолье» сельского дома культуры д. Девятово. Своим задором, мастерством и красивыми костюмами еще больше приукрасили праздник.



Дети с радостью принимали участие в различных играх, конкурсах и получили призы. На площади для детей организована была площадка со сладкой ватой.

В течение всего празднования «Дня села» гости праздника могли угоститься ухой, чаем, шашлыком.

Праздничные мероприятия продолжались до вечера.

Администрация муниципального образования «Шевыряловское» выражает благодарность спонсорам мероприятия: депутату Совета депутатов муниципального образования «Сарапульский район», директору Общества с ограниченной ответственностью «Девятово» Андрею Васильевичу Быкову.

Благодарим ведущих праздника С.М. Золотых и Т.В. Русинову; С.В. Кошкина за вкусную уху, работников сельского культурного центра, артистов и всех жителей села, которые приняли активное участие в подготовке и проведении праздника.